

# 中共石棉县人民医院总支委员会简报

(第17期)

中共石棉县人民医院总支委员会办公室

2023年8月25日

## 县人民医院召开医药领域腐败问题集中整治 工作启动会

2023年8月25日，石棉县人民医院召开医药领域腐败问题集中整治工作启动会。医院党政班子成员、各党支部班子成员、各科室科主任、护士长正副职参会。会议邀请到县卫生健康局党委委员、县老龄和康养产业服务中心主任袁萌江，县纪委监委驻县卫生健康局纪检组曲莫克拉到会指导。



集团党委副书记、纪委书记，县医院党总支副书记陈冬林传

达各级医药领域腐败问题集中整治工作会议精神，并重温二十大报告从严治党要求，从要有清醒的认识，要加强理论武装，要认真履行好党风廉政建设、医德医风建设、行业作风建设工作主体责任和一岗双责工作责任，要锲而不舍落实中央八项规定精神，要抓好稳定、意识形态和保密工作，要树立法治思维，依法正确履职等六个方面开展了集体廉政纪律提醒。

医院院长马军就医药领域腐败问题集中整治自查自纠工作、成立医院专班等工作进行了安排。

集团党委书记、县医院党总支书记李兴贵强调，县医院各党政班子成员、党支部、各科室一是要提高认识。此次医药领域腐



败问题集中整治是全领域、全链条、全覆盖的系统治理，涵盖了医药领域生产、供应、销售、使用、报销等重点环节和“关键少数”。同志们一定要有清醒的认识、

鲜明的态度、实质的效果、长期的打算，务必按上级要求积极主动做好工作。二是要有工作方法。要对标对表、对职责开展自查自纠，查实查细风险点和关键环节。各党支部近期要召开支委扩大会，各科室主任要参加，要对此项工作再安排、再提醒、再强调。三是要做好统筹。此次整治工作为期1年，在此期间要统筹

做好三乙复评、三级医院绩效考核、“生存战”“保卫战”“9.5地震”灾后重建恢复、SPD建设等工作，处理好改革、发展、稳定的关系，持续改进提升医疗服务质量，共同推进医院高质量发展。要做好意识形态、舆情管控工作，做好干部职工关心关爱工作。

县纪委监委驻县卫生健康局纪检组曲莫克拉要求，一是要深入学习总书记关于医药领域腐败问题的重要指示批示精神，认真贯彻落实全国、全省、全市、全县医疗领域腐败问题集中整治工作会议的部署要求，这也是落实管党治党政治责任的具体体现，是增强群众获得感，提升满意度的现实需要。不断构建医院风清气正的医疗环境，以更加有力的举措保障医院高质量发展。二是医院要严格落实文件要求，对查摆出的问题，深入剖析问题根源，制定整改措施，进一步完善惩治和预防腐败体系，抓住重点领域和重点环节采取有力措施确保防范到位。三是要紧紧围绕关键少数和关键岗位的腐败问题，医务人员违反《医疗机构工作人员廉洁从业九项准则》等问题，深入开展自查自纠。四是县纪委监委驻县卫生健康局纪检组将不定期调度医院工作进展情况，如不重视或成效太差，将进行蹲点督导，全体党员干部职工不能抱有侥幸心理，要正确认识和面对问题，主动向组织说清问题，争取从轻和宽大处理。

县卫生健康局党委委员、县老龄和康养产业服务中心主任袁

萌江强调，一是要提高政治站位，深刻认识当前医药领域党风廉政建设和反腐败斗争的严峻形势。二是要加强领导、精心组织，以高度的责任感、紧迫感扎实推动工作。要针对此次集中整治工作成立专班，层层传达会议精神，把握政策、讲透说明白，要把责任和压力传导到位。三是要坚持主动从轻，被动从严的原则，实现行业风清气朗。四是要有序推进，确保正常医疗秩序。五是要严守纪律，不信谣、不传谣、不发表不当言论。

---

抄送：县卫生健康局党委，县纪委监委驻县卫生健康局纪检监察组，县  
公立医院集团党委，全院各党支部、各科室。

---

石棉县人民医院总支委员会办公室

2023年8月28日印发

---